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ASSEMBLÉE NATIONALE
14ème législature

réfugiés
Question écrite n° 89763

Texte de la question

M. Franck Gilard interroge M. le ministre de l'intérieur sur les conditions d'accueil, de contrôle et de sécurité des
réfugiés de guerre syriens et irakiens arrivant sur le territoire national dans le contexte de menace terroriste
exacerbée à laquelle la France - comme l'Union européenne - est plus que jamais confrontée. Alors que nous
devons désormais faire face à deux défis majeurs que sont la lutte antiterroriste et la migration massive des
réfugiés sur notre territoire, le risque d'infiltration en puissance de djihadistes dans le sillage de leurs victimes
pour tenter de perpétrer l'abominable, l'indicible lâcheté de leurs attentats sur le territoire français est réel. En
effet, l'agence européenne de coopération judiciaire Eurojust a indiqué, début juillet, disposer d'informations
selon lesquelles des combattants de l'État islamique se seraient fait passer pour des réfugiés. Qui plus est, un
porte-parole de l'antenne bavaroise de l'Office fédéral de protection de la Constitution (Bundesamt für
Verfassungsschutz, BfV) a affirmé que les « salafistes essaient d'aborder les jeunes réfugiés non accompagnés,
qui arrivent dans notre pays sans leur famille et sont particulièrement en quête de liens et de soutien ». Ce fut
d'ailleurs le cas d'un jeune marocain sous une fausse identité, arrêté le 4 août 2015 dans un foyer de
demandeurs d'asile de Ludwigsburg, à proximité de Stuttgart, selon un communiqué conjoint du Procureur
général de Stuttgart et de la police du Bade-Wurtemberg. Devant l'urgence de la situation à laquelle réagissent
vivement les maires de France, il souhaiterait savoir quelles mesures concrètes et particulières de contrôle le
Gouvernement proposera-t-il pour tenter de déceler, filtrer et prévenir le risque d'arrivée de terroristes en
puissance au sein de la masse de ces afflux migratoires.
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